
  1 

      
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                      Από το Πρακτικό της με αριθμό 24/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ             Τακτικής Συνεδρίασης του     
                                      Δημοτικού Συμβουλίου 
                                 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 186/2024 
Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Λήψη απόφασης επί του αιτήματος του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας στην
Πρώιμη Ηλικία του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής α) για συνεργασία και β) για
πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης στο Επάγγελμα κατά το ακαδ. Έτος 2024-
2025 στους ΒΝΣ – ΠΣ του Δήμου Αγίου Δημητρίου. 
 
Στον Άγιο Δημήτριο στο Δημοτικό Κατάστημα στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου σήμερα,
στις 30 του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2024, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19.00 
συνήλθε σε Τακτική , δια ζώσης, Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου, ύστερα
από την με αριθμό πρωτοκόλλου 34152/65/26-09-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η
οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με το από
26/06/2024 ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α'
87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου
σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 35  μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 31 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 
1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 17 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε. 
2 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ Μ. 18 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
3 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 19 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 
4 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 20 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 
5 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 21 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 
6 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 22 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 
7 ΖΩΙΛΗΣ Π. 23 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 
8 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 24 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ι. 
9 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 25 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 

10 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 26 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 
11 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 27 ΧΑΛΑΡΗ Α. 
12 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 28 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 
13 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 29 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 
14 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 30 ΔΗΜΟΥ Π. 
15 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 31 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 
16 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι.   

ΠΑΡΟΝΤΑ 
 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 3 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 
2 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α.  4 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 

             Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  

         Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα
με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 
    Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 7ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό
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με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’ αριθ. Πρωτ.33733/24-09-2024
εισήγηση της Αντιδημάρχου Παιδείας: 
 
<< Λήψη απόφασης επί του αιτήματος του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Ηλικία
του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής για συνεργασία και πραγματοποίηση της Πρακτικής Ά-
σκησης στο Επάγγελμα κατά το ακαδ.Έτος 2024-2025 στους ΒΝΣ – ΠΣ του Δήμου Αγίου Δημη-
τρίου. 
 
  

 Σε συνέχεια της συνεργασίας των Βρεφονηπιακών και Παιδικών σταθμών της Δ/νσης Παι-
δείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας του Δήμου μας με το Τ.Α.Φ.Π.Π.Η., του Πανεπιστη-
μίου Δυτικής Αττικής, σας παρουσιάζω το με Α.Π. 45929/05-06-2024 αίτημα του Τμήματος Αγωγής
και Φροντίδας στην Πρώιμη Ηλικία του ΠΑ.Δ.Α., που έχει ως εξής: 
“Εκδήλωση ενδιαφέροντος για Πρακτική Άσκηση στο Επάγγελμα στο φορέα σας. 
 
  Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία
του Πανεπιστήμιου Δυτικής Αττικής, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι φοιτητές/φοιτήτριές μας για το
Ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 δύνανται να πραγματοποιήσουν την Πρακτική τους Άσκηση στο Επάγγελμα,
λαμβάνοντας πάντα υπόψη τα υγειονομικά πρωτόκολλα και τις κατευθύνσεις του υπ. Υγείας και του υπ.
Παιδείας. Πρόθεση του Τμήματος είναι η έναρξη της Πρακτικής Άσκησης στο Επάγγελμα να
πραγματοποιηθεί για το χειμερινό εξάμηνο 2024-2025 μεταξύ 1-20 Οκτωβρίου 2024. Σχετικά με την
ημερομηνία έναρξης της Πρακτικής Άσκησης στο Επάγγελμα του εαρινού εξαμήνου 2024-2025 θα σας
αποσταλεί νέα ενημέρωση. 

Αναλυτικότερα, η Πρακτική Άσκηση στο Επάγγελμα πραγματοποιείται στο Ζ ή Η εξάμηνο σπουδών, 4 μέρες
την εβδομάδα (ΔΕ-ΠΕ), για 6,5 ώρες ημερησίως μέχρι τη συμπλήρωση δύο ανθρωπομηνών. Οι φοιτήτριες
δεν θα αμείβονται από τον φορέα υποδοχής. Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής αναλαμβάνει να πληρώσει
την ασφάλεια των φοιτητριών για αστική ευθύνη (1%) βάσει της κείμενης νομοθεσίας. Ο Δήμος οφείλει να
δηλώσει στην Εργάνη τις φοιτήτριες ως πρακτικά ασκούμενες χωρίς οικονομική επιβάρυνση. Οι φοιτήτριες
κατά τη διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης παρατηρούν και εμπλέκονται στο καθημερινό πλαίσιο λειτουργίας
του χώρου, ενώ συνεργάζονται με τους παιδαγωγούς στο σχεδιασμό και υλοποίηση του παιδαγωγικού έρ-
γου (παιδαγωγικές ομάδες, συγκεντρώσεις γονέων κλπ). 

Εποπτεύονται από ένα μέλος της παιδαγωγικής ομάδας του φορέα και από τα μέλη ΔΕΠ της Επιτροπής
Πρακτικής Άσκησης. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, θα επιθυμούσαμε να μας κοινοποιήσετε τον αριθμό των θέσεων πρα-
κτικής άσκησης που θα μπορούσε να διαθέσει ο Δήμος σας τόσο για το χειμερινό και για το εαρινό
εξάμηνο ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 καθώς και τους ΒΝΣ στους οποίους επιθυμείτε να τοποθετηθούν
οι φοιτητές/φοιτήτριές μας το αργότερο μέχρι 12/07/2024, ώστε να προβεί το Τμήμα στις απαραίτητες ενέρ-
γειες. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 
        Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
       Καθηγητής Πετρογιάννης Κωνσταντίνος» 

Στη συνέχεια, κοινοποιήθηκε στο Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του ΠΑ.Δ.Α. 
ο αριθμός των διαθέσιμων θέσεων, ανά Βρεφονηπιακό σταθμό με συνολικά 28 θέσεις για την
Πρακτική Άσκηση στο Επάγγελμα και κατατέθηκαν μέχρι αυτή τη στιγμή οι παρακάτω αιτήσεις με τα
απαραίτητα δικαιολογητικά, αναφορικά με το χειμερινό εξάμηνο 2024-2025 : 
• η με αρ. πρωτ. 31262/05-09-2024 αίτηση της φοιτήτριας Σ. Ε., 
• η με αρ. πρωτ. 31264/05-09-2024 αίτηση της φοιτήτριας Ν. Π., 
• η με αρ. πρωτ. 31265/05-09-2024 αίτηση της φοιτήτριας Ν. Μ., 
• η με αρ. πρωτ. 31266/05-09-2024 αίτηση της φοιτήτριας Α. Π. 
• η με αρ. πρωτ. 31268/05-09-2024 αίτηση της φοιτήτριας Β. Χ. 

Παρακαλώ για τη λήψη σχετικής απόφασης και την έγκριση του αιτήματος συνεργασίας με τους
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Βρεφ/κούς-Παιδικούς Σταθμούς της Δ/νσης Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας του
Δήμου Αγίου Δημητρίου, για την πραγματοποίηση του μαθήματος της Πρακτικής Άσκησης στο
Επάγγελμα των προαναφερόμενων φοιτητριών στους 1ο, 4ο και 5ο Βρεφονηπιακούς σταθμούς. 

 

           Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
 
 

ΜΑΡΙΑΑΧΟΥΛΙΑ ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ >> 

    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι οποίοι τοποθετή-
θηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν
αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  
    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  
    Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τα σχετικά
έγγραφα και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται στην εισήγηση,  μετά από συζήτηση
έτσι όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 

Εγκρίνει α) το αίτημα συνεργασίας του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Ηλικία του
ΠΑ.Δ.Α.,  με τους Βρεφ/κούς-Παιδικούς Σταθμούς της Δ/νσης Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης
και Προστασίας του Δήμου Αγίου Δημητρίου και β) την πραγματοποίηση του μαθήματος της
Πρακτικής Άσκησης στο Επάγγελμα των φοιτητριών στους 1ο, 4ο και 5ο Βρεφονηπιακούς σταθμούς,
αναλυτικά ως κάτωθι:  
• της φοιτήτριας Σ. Ε. 
• της φοιτήτριας Ν. Π., 
• της φοιτήτριας Ν.Μ., 
• της φοιτήτριας Α. Π. 
• της φοιτήτριας Β. Χ. 
Σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση. 
 
Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ., Παπατριανταφύλλου, 
Αδαμόπουλος, Παναγόπουλος. 

 
Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 186/30-09-2024    
Μετά από αυτά συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής : 
 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου                    Τα Μέλη  
           (υπογραφή)                              (υπογραφές)  
 
 
   ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

                         ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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